SAJAHMSA JJIs1 CAMOCTOATEJIBHOI'O BBIITOJIHEHU A

3amauya Nel. Berancnuts cieayromue npeaeiisl (He moib3ysch npaBuiaoM Jlonurans).
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3agaua Ne2. 3agannyio QyHKIUO y = f (x) VCCIIEI0OBATh HA HENPEPBIBHOCTD U
BBISICHUTH XapakTep TOYeK pa3pbiBa. CaenaTh CXeMaTU4eCKUil rpaguk
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3agauya Ne3. Haiitu nepByro Npou3BoAHYyI0 »' 3aJaHHBIX (DYyHKIMIA:
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3agaya NeS. Haiitu nepByro Npou3BOAHYIO »' 3aJaHHBIX (DYHKIMIA:
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3agaya NeS. BrinonHUTE TOTHOE UCCIeI0OBAaHUE 33JaHHBIX (DYHKUIUN U OCTPOUTH HX
rpaduxu:
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Bapuant Ne2

3amauya Nel. Beravcnuts cieayromnue npeaeiisl (He moyib3ysach npaBuiaoM Jlonurans).
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3agaua Ne2. 3agannyio QyHKIUO y = f (x) MCCIIEI0BATh HA HENPEPBIBHOCTD U
BBISICHUTH XapakTep TOYeK pa3pbiBa. CaenaTh CXeMaTU4eCKUil rpaguk
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3agaya Ne3. Haiitu nepByro Npou3BOAHYIO »' 3aJaHHBIX (DYHKIMIA:
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3anaua Ne4. Halitu nepByro Npou3BOAHYIO »' 3aJaHHBIX (DYHKIMIA:

1) y=(sinx)™"; 2) y=cos(x* +y);

3 x=A+1-1¢,
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3agaya Ne5. BeImoTHUTE TIOJTHOE UCCIICIOBAaHUE 3aTaHHBIX (DYHKIIUN U TIOCTPOUTH MX
rpaduKu:
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